

Sajóvamos Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete
3712 Sajóvamos, Munkácsy u. 2.
Telefon/fax: 46/597-221
E-mail: onkormanyzat@sajovamos.hu

Iktatószám: SVO/46-1/2020.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Sajóvamos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. február 11-én (kedd) 16,30 órakor megtartott képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Konferencia terem
3712 Sajóvamos, Munkácsy u. 2.

Jelen vannak: Váradi Lajos polgármester, Lévai István alpolgármester, Juhászné Lipták Erika, Szekrényesné Földvári Éva, Szólya Zsuzsanna, dr. Milus Katalin, Farkas Gyula képviselők

Tanácskozási joggal részt vett az ülés egész időtartamán: Molnárné Cseh Mária jegyző

Váradi Lajos polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott képviselők közül mindenki megjelent.

Javaslatot tett a meghívón szereplő napirendre, amit a képviselők egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadtak el:

Az ülés Napirendje:

- 1./ Beszámoló a Sajóvamosi Sport Klub tevékenységéről
Előadó: Takács Gábor Sport Egyesület elnöke
- 2./ A 2019. évi költségvetés végrehajtásáról szóló előirányzatmódosítás elfogadása
Előadó: Váradi Lajos polgármester
- 3./ A 2020. évi Költségvetés tervezetének megtárgyalása
Előadó: Váradi Lajos polgármester
- 4./ A 2020. évi teljesítményértékelés szempontjainak meghatározása a községkörében
Előadó: Molnárné Cseh Mária jegyző
- 5./ Polgármester 2020. évi szabadságtervének elfogadása
Előadó: Molnárné Cseh Mária jegyző
- 6./ Polgármester által tett bejelentések, indítványok, javaslatok
Előadó: Váradi Lajos polgármester
- 7./ Képviselők által tett bejelentések, indítványok, javaslatok

Az **első napirend keretében** Takács Gábor a Sajóvamosi Sport Klub elnöke számolt be az írásbeli előterjesztése szerint.

SAJÓVÁMOSI SPORT KLUB

2019. év

BESZÁMOLÓ



Tisztelt Képviselő Testület!

A Sajóvámosi Sport Klub 2019. évi beszámolóját az alábbiakban foglalom össze:

2019. év célkitűzései:

- A felnőtt csapat esetében, a gyengébben sikerült 2018-as őszi szezonhoz képest előrelépni és a bajnokság végén lehetőleg dobogón végezni. A 2019/2020-as bajnokságban, versenyben lenni a bajnoki címért.
- Az ifjúsági csapatot stabilizálni, a csapat mellé olyan személyt találni edzőnek, akire hosszabb távon is lehet számítani.
- Az ifjúsági csapat játékosállományának bővítése, több helyi fiatal játékosnak való beszerzése, a létszámproblémák elkerülése végett.
- A női csapatot továbbra is versenyeztetni.
- A Bozsik-programos képzést továbbra is biztosítani az óvodás és iskolás gyermekek számára.
- Az öltöző felújítási munkálatainak csúszása miatt fellépő akadályok elhárítása, a csapatok versenyeztetésének megszervezése.
- TAO-s pályázati pénzek szabályszerű felhasználása, újabb sikeres pályázat benyújtása.
- A labdarúgást szerető közönség számára kulturált szórakozási lehetőség biztosítása.

Csapatok szereplése:

Felnőtt csapat:

A 2018/2019. évi bajnokságban a felnőtt csapat, a Megyei II. osztály Északi csoportjában 52 megszerzett ponttal, a 4. helyet szerezte meg.

A visszafogottabb 2018 őszi szereplés után - tudván, hogy az öltöző felújítási munkálatok minden nehézsége ellenére, hazai környezetben játszik majd egész tavasszal a csapat - azt a célt tűztük ki, hogy a mérkőzésekre kijáró közönség szórakoztatása mellett, sikerüljön előrelépni és a bajnokság végén lehetőleg dobogón végezni. Ehhez szükség volt a csapat megerősítésére, így a tél folyamán 2 tehetséges fiatal játékost igazoltunk, akik közül az egyik sajóvámosi lakos, így tulajdonképpen hazatért.

A csapat magját így továbbra is a helyiek alkották, amit mi sem bizonyít jobban, hogy voltak olyan mérkőzések amikor egyszerre 7 sajtóvámosi játékos szerepelt a kezdőcsapatban. Az erősítési tervek sikerültek így a tavasz folyamán lejátszott 13 hazai mérkőzésből a csapat 10-et megnyert és mindössze csak kétszer kapott ki. Ezzel a teljesítménnyel sikerült ugyanannyi pontot szerezni a bajnokság végére, mint a 3. helyezett csapatnak, viszont rosszabb gólaránnyal csak a 4. helyen végeztünk.

A nyár folyamán több tehetséges fiatal játékosunkat is csábították környékbeli, magasabb osztályú csapatok, ezért két út állt a vezetőség előtt. Azért, hogy a csapatot egyben tartsuk vagy kitűzünk egy magasabb célt, amivel a legkapósabb játékosaink is azonosulni tudnak és a maradás mellett döntenek, vagy megelégszünk egy szerényebb szereplés igényével, aminek következtében a tehetségesebb helyiek eligazolnak, így kockáztatva azt, hogy a maradókban ez által csökken a kedv, a lelkesedés és még a szerényebb célokat sem sikerül elérni. A vezetőség az első utat választotta és célként a bajnoki címet jelölte meg. Ezáltal a csapat egyben maradt, sőt sikerült haza hozni 2 újabb, eddig máshol játszó helyi játékost és még egy idegen labdarúgót igazolni. Ennek köszönhetően egész ősszel versenyben voltunk a bajnoki elsőségért és jelenleg 4 pont lemaradással áll a csapat a 3. helyen. Ennek ellenére, a mezőny erősségét elnézve és a játékoskeretben történő változásokat figyelembe véve kijelenthető, hogy reális esély nem mutatkozik a bajnoki címre, sőt a 3. hely megtartása is a bravúr kategóriába sorolható lenne.

Ifjúsági csapat:

Sajnos az IFI csapat ügye évről-évre problémás, nem volt ez másképp 2019-ben sem. A 2019-es tavaszi szezonra is nehéz volt megtalálni azokat a fiatalokat, akikkel mind létszámban, mind mennyiségben végig lehet csinálni a szezont. Egyedüli könnyebbséget talán csak az jelentett, hogy a tavasz folyamán nem kellett utazni, így a hazai mérkőzésekre könnyebb volt összeszedni a játékosokat, a megfelelő létszámban. A bajnokság végére azért valamelyest összeállt a dolog és a 13 csapatból sikerült a 7. helyen végezni.

A bajnokság végeztével, az őszi szezon előtt, azonban ismét szaporodni kezdtek a gondok. Mivel az előző évi csapatban sok olyan játékos szerepelt, akinek nincs sajtóvámosi kötődése és mivel a legtöbben a távozás, ill. az abbahagyás mellett döntöttek, a szóba jöhető játékosok létszáma ezáltal annyira lecsökkent, hogy veszélybe került az ifi csapat megléte is. Végül sikerült beszervezni 4-5 egészen fiatal helyi gyereket és találni a boldvai fiatalok közül

4 olyat, akikre lehetett számítani, így létszámhiányos kiállítás nélkül sikerült befejezni az őszi szezont úgy, hogy mindössze 3 győzelmet sikerült aratni.

Karizmatikus csapatvezető hiányában, a 2020-as év sem ígérkezik könnyűnek, azonban remélhetőleg sikerül majd végig vinni ezt az évet is komolyabb létszámhiányos kiállítások nélkül.

Bozsik-program:

A TAO pályázatokban történő részvétel feltétele, hogy az egyesület szerepeltesse a Bozsik tornákon, fesztiválokon az U7, U9 és U11-es csapatait.

Sajnos ezeknél a korosztályoknál sem egyszerű a helyzet. Nehéz olyan megfelelő végzettséggel rendelkező szakembert találni, aki a megfelelő mennyiségű időt rá tudja szánni az edzések, foglalkozások megtartására, a tornákon, fesztiválokon való szereplés megszervezésére és a csapatok szerepeltetésével kapcsolatos adminisztratív feladatokat is megfelelően ellátja. Ugyanakkor nehéz a megfelelő létszámban a gyereket is összeszedni, hiszen a focin kívül sok más dologgal is foglalkozhat településünkön egy-egy gyerkőc és emiatt egyik a másik rovására mehet, mint ahogyan erre volt is példa.

Működik a dolog, működhetne sokkal jobban is, de rosszabbul is...

Női csapat:

Harmadik szezonzájában a női csapat - eddigi legjobb eredményét elérve - a 9. helyezést szerezte meg a 2018/2019-as bajnokságban. Az eddigiekhez képest ez egy jelentős javulás volt, köszönhetően nagyrészt azon tehetséges játékosoknak, akik nem helyiek, de a vámosi női csapatban játszottak. Sajnos nyáron a bajnokság gólkirálya úgy döntött, hogy másik csapatba igazol és ez meg is látszik a csapat szereplésén. A 8 csapatos bajnokság 6. helyén végeztek az ősszel. Amennyiben a szezonz végén megtudnák ismételni az egy évvel korábbi eredményüket, az nagy fegyvertény lenne.

TAO pályázatból származó pénzek felhasználása

A 2018-as év decemberében TAO pályázat révén, az egyesület 3.668.126,- Ft célzott (utánpótlás-nevelésre) és 270.000,- forint szabadon felhasználható, kiegészítő támogatáshoz jutott, a 2018/2019-es pályázatának alapján, melyet 2019.06.30-ig kellett felhasználni.

Utánpótlás-nevelésre érkeztetett volna még mintegy 593 ezer forint, de megfelelő cég hiányában ez az összeg csak 2019 decemberében érkezett meg, melyet a pályázat hosszabbításának köszönhetően 2020.06.30-ig van lehetőség felhasználni. Így az önrésszel együtt, mintegy 4.075.000,- forinttal kellett elszámolni a 2018/2019-es szezonra.

Ebből a pénzből 529.740,- Ft volt az ifi csapat 2018 őszi utaztatása, amit még a támogatás megérkezése előtt, saját forrásból fizetett ki az egyesület. A fennmaradó részből lettek 2019-ben fizetve a megbízási díjak és járulékai 1 millió 506 ezer forint értékben és lettek gyógyászati termékek (kenőcsök, tapaszok) vásárolva 106.400,- Ft értékben. 83.000,- Ft lett költve utánpótlás játékosok étkeztetésére, 74 ezer forintot tett ki a közreműködői költség és 1.778.500,- Ft összegben lettek vásárolva sportfelszerelések a 4. számú melléklet szerint.

Szintén 2018 decemberében érkezett a 2018/2019-es TAO pályázat révén 291.874,- forint, Személyi jellegű kiadások jogcímre, melyet 2019.06.30-ig kellett felhasználni. Nagyságrendileg ugyanakkora önrész hozzáátételével került kifizetésre a szertárosunk 2018. 07-12. havi és 2019. 01-06. havi megbízási díja és járulékai, plusz a közreműködői költség 575.857,- Forint értékben.

Tárgyi eszköz, nem ingatlan jogcímen összesen érkeztetett volna 1.509.684,- forint, azonban 2019.06.30-ig felhasználható összegként csak 693.000,- forint célzott támogatás érkezett, melyből a határidőig 206.700,- forint lett felhasználva melegítők vásárlására, a női csapat tagjainak részére. A fennmaradó részt és a 2019 decemberében beérkező 816.684,- forintot, a pályázat hosszabbításának köszönhetően 2020.06.30-ig lehet felhasználni, többek között fűnyíró traktor és tartozékai vásárlására, a szükséges önrész hozzáadásával együtt.

Tárgyi eszköz ingatlan jogcímen a 2018/2019-es TAO pályázatra 2019 decemberében érkezett mintegy 22 millió 310 ezer Forint, melyet megfelelő önrésszel kiegészítve 2020.06.30-ig lehet felhasználni.

A 2019/2020-as pályázat eredményeképp 2019 decemberében 5.179.809,- forint érkezett és 142.931,- forintot várunk még a NAV-tól célzott támogatásként. Kiegészítő támogatásként 404.403,- forint érkezett, és 20.625,- forint érkezését várjuk még. Ezen összegeket szintén 2020.06.30-ig, illetve hosszabbítás esetén 2021.06.30-ig lehet felhasználni.

Költségvetés

A beszámoló 1. számú mellékletét képező, az egyesület kiadásairól - bevételeiről készült kimutatásból kiderül, hogy az egyesület 31.584.709- Forint pénzkészlettel zárta a 2019. évet. A beszámoló 2. és 3. mellékletéből pedig kiderülnek a tervezett kiadások és bevételek.

Tervek

A csapatok szereplésével kapcsolatban célunk, hogy továbbra is megmaradjunk a bajnokság egyik meghatározó csapatának úgy, hogy közben folyamatosan lehetőséget tudjunk adni helyi, tehetséges játékosoknak.

Célunk továbbá a 2018/2019-es és a 2019/2020-as évadra jóváhagyott sportfejlesztési programunkhoz kapott pénzek és az ehhez szükséges önrészek biztosításával a program megvalósítása, az alábbiak szerint:

- pályavilágítás felújítása,
- automata öntözőrendszer kiépítése a futballpályán,
- 200 m2 terület gyeptéglázása a futballpályán,
- a futballpályát a kertek felől övező kerítés cseréje,
- a futballpálya melletti kispadok cseréje,
- mobil lelátó telepítése,
- új fűnyírótraktor és tartozékok vásárlása
- szárítógép és mosógép beszerzése
- fűkasza, laptop és további sporteszközök beszerzése
- mindezen pénzek szabályszerű felhasználása
-

Kérem fenti beszámolómmal szíves elfogadását.

Sajóvámos, 2020. február 06.

Takács Gábor sk.

e l n ö k

Hozzászólások:

Juhászné Lipták Erika képviselő: Az önrésről érdeklődik.

Takács Gábor Sport Klub elnöke: A kiegészítő támogatás ennyivel tudná csökkenteni az önkormányzati támogatást.

Váradi Lajos polgármester: 2020-ban a kiegészítő támogatással 30 millió forintot adott egy cég, idén június 30-ig kell megvalósítani a tervezett beruházásokat.

2 millió forint kell az egyesületnek a működéshez. Tavaly év végén Kormányhatározat született 300 millió forintos beruházásoknál nem kell fenntartói önrész. Keresni kell egy céget, aki a 9 millió forintot hozzáteszi a Klub költségeibe.

A pályázatokat Kovács Attila írja.

Egy jó kivitelező 1-2 hónap alatt meg tudja valósítani a fejlesztési elképzeléseket. A pályázatba beterveztük az automata öntöző rendszert, a 200 m² terület gyeptéglázását, a futballpálya kertek felől övező kerítés cseréjét, új fűnyíró traktort, fűkaszát, sporteszközöket, kispadokat, mobil lelátót, ami 300 fős. Lehetne egy nyári szabadtéri színpadként is használni.

Takács Gábor Sport Klub elnöke: A 2018/2019-es pályázatot meg kell csinálni, vagy vissza kell utalni. A társasági adó feltöltése megtörtént már.

Farkas Gyula képviselő: A kis dzsondér lehetne a sportklubbé, az önkormányzat vehetne egy újat.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Arról érdeklődik az elnöktől, hogy bírja-e még a szervezési munkákat?

Takács Gábor: Októberben lejár a négyéves megbízatása, és nem szeretné már folytatni. 11 évig a közösséget nézte, most már szeretné saját egyéni céljait élni. Sokkal jobban lehetne csinálni a vezetést. Ő nem akart soha vezető lenni. Nincs már energiája megváltoztatni dolgokat, és megvívni a harcokat. A Bozsik focit lehetne jobban csinálni.

Szólya Zsuzsanna képviselő: Arról érdeklődik, hogy már nincs ideje a munkája mellett?

Takács Gábor Sport Klub elnöke: Sajnos egyre nehezebben tudja összeegyeztetni a munkahelyi feladatait és a Sport Klub elnöki feladatait.

Tóth Barna a felnőtt csapat irányítását, Szajkó Béláné a szertár takarítását remekül oldja meg. Szervezzük a sport bált, ezen a hétvégén lesz, 150 jegy elkelt. Jól sikerült a disznóvágás, dicséret illeti meg a csapatot.

Váradi Lajos polgármester: A fesztiválokon részt kell venni, edzés terveket kell készíteni, az U7-U9-U11 csapatokat koordinálni.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Javasolja, hogy a Sport Egyesületet egy női szekcióval egészítsék ki.

Molnárné Cseh Mária jegyző: A sportegyesület könyvelését precíznek látja. A közérdekű adatok honlapra történő feltétele indokolt, ezért az elnök úrtól kéri a könyvelő elérhetőségét. A beszámolókat az egyesületi törvény szerint meg kell jelentetni a nyilvános felületeken.

Az önkormányzat által megszavazásra kerülő 2.000.000,-Ft önkormányzati támogatással kapcsolatosan feladatmegosztási megállapodást kell kötni, hogy mire költik.

Takács Gábor Sport Klub elnöke: A Cégbíróság által megjelennek az adatok a Sajóvamosi Sport Egyesületről, de megadja a könyvelője elérhetőségét.

Váradi Lajos: Megköszöni az elnök munkáját, és a beszámolót elfogadásra javasolja:

Jelenlévő képviselők száma: 7 fő

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a következő határozatot hozta:

**Sajóvamos Község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2020. (II.11.) önkormányzati határozat**

Tárgy: Sajóvamosi Sport Klub tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása.

Sajóvamos Község Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Sajóvamosi Sport Klub 2019. évi beszámolóját. 2020. évre 2.000.000,-Ft önkormányzati támogatást épít be a testület az önkormányzati költségvetésbe a sportklub támogatására.

Határidő: 2020.január 1.-2020. december 31.

Felelős: Takács Gábor elnök

Váradi Lajos polgármester

Ezt követően Takács Gábor elhagyja a helyiséget.

2. Napirend

A 2019. évi költségvetés végrehajtásáról szóló előirányzatmódosítás elfogadása

Előadó: Váradi Lajos polgármester

A második napirend keretében telefonon felhívtuk Körtvélyesi Gyuláné pénzügyi csoportvezetőt, aki elmondta a képviselő-testületnek, hogy a 2019. évi költségvetés végrehajtásáról előirányzat módosításokat a testületnek el kell fogadnia. Mivel még az adatok változhatnak, ezért a végleges előirányzat módosításáról szóló táblázatokat a beszámoló elfogadása előtt terjesztik ismételtén a képviselő-testület elé.

A képviselő-testület a napirendet a zárszámadás tárgyalásának időpontjára elnapolta.

3. Napirend

A 2020. évi Költségvetés tervezetének megtárgyalása

Előadó: Váradi Lajos polgármester

Farkas Gyula képviselő: A Pénzügyi Bizottság az önkormányzat költségvetését megtárgyalta és javasolta az önkormányzatnak elfogadásra. A Bizottsági ülésen elhangzott, hogy a saját bevételek körét bővebben ki kell fejteni. Be kell tervezni az MVM Napelem bérleti díjat, valamint a földbérleti díjat is.

A kiemelt állami és önkormányzati rendezvények körében ki kell emelni a Vámos-Toros rendezvényt.

Váradi Lajos polgármester: A Vámos-Toros Nap szinte már a legnagyobb volumenű rendezvényünk. A település lakossága körében sikerült bevonni a civil szervezeteket, az intézményeket, és az egyházakat. A befolyt adományokból a civil szervezetek működéséhez járultunk hozzá. A támogatóink köréből ki kell emelnünk az UNIÓ COOP-ot, a Black Pointot, a Baromfiudvart, a Lezák Pékséget.

Köszönet illet minden segítőt, támogatót, munkatársat. A részletes pénzügyi mérleg alapján 1.810.936,-Ft-ba került a rendezvény.

Dr. Milus Katalin képviselő: Ha ráfizetéses volt a rendezvény akkor mi értelme volt? Hová lett a kolbászból származó bevétel?

Váradi Lajos polgármester: Kiosztja a tételes költségvetését a Vámos-toros rendezvénynek, melyben szerepel a kolbász eladás bevétele, mely a Sajóvámosi Községi Ház Közalapítvány számlájára került befizetésre.

Szólya Zsuzsanna képviselő: Fizettük a fellépő művészeket, a Groovehouse a Sihell Ferry és Henna, valamint a Triászt, fogadtuk a testvértelepülésünket a Jobbágytelkieket, támogattuk a civil szervezeteinket.

Váradi Lajos polgármester: Egy sikeres rendezvényt tudhatunk magunk mögött. A résztvevők száma a vártnál felüli volt. Ellátogattak hozzánk a szomszédos települések, azok ismerősei. Pillanatok alatt elfogytak a sertésből készült finomságok. Bekerültünk a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Értéktárba, megdöntöttük saját rekordunkat, és volt egy olyan hozadéka is a VI. Vámos-Toros Napnak, ami se pénzzel, se mással nem mérhető, ez a közösségépítés. A tél végéhez közeledve kilátogattak a családok a Szőke kastély előtti térre, és együtt tölthettünk egy remek napot.

Farkas Gyula képviselő: 7 civil szervezetet támogattunk. Csak számoljuk ki 300 ezer forintjával az adományt, kettőmillió egyszázezer forint támogatást adtunk.

Szólya Zsuzsanna képviselő: A rendezvényen a részvétel ingyenes volt. A belépti díj bevezetését, valamint a parkolási díj bevezetését nem javasolja, mert ha egy család kifizet például ezer forintot belépti díjra, ötszáz forintot parkolásra, már elgondolkodik azon, hogy vásároljon-e valamit a termékekből.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Ha hozzá adjuk a bevételhez azt a támogatást, amit a civil szervezetek kaptak az önkormányzattól, akkor rentábilis lett a rendezvény.

Szólya Zsuzsanna képviselő: Tettük a dolgunkat, és mentünk előre.

Farkas Gyula képviselő: Ha azt néznénk, hogy az önkormányzat felnevelt hét sertést, csak százezer forintjával hétszázezer forint plusz lett volna, de így az adománnyal megtámogattuk az összes civil szervezetet, ez sokkal nagyobb dolog. Az emberek évről évre várják a Toros

napot. Szívesen csinálják. Az, hogy ebben a rohanó világban ennyi ember együtt tud tölteni egy napot, pénzben nem mérhető.

Várad Lajos polgármester: Csak nézzük meg a csapatokat, akik vágta sertést, húsz huszonöt fővel vettek részt a rendezvényen, konkrétan reggel hatkor több száz fő kint volt. Minden csapatot támogattunk, ha lenne még civil szervezet, annak is nevelnénk sertést. Például a sportkörösök közel ötszáz ezer forintot árultak, ovinál, bölcsinél szintén ennyi bevétel lett, az egyháznaknál nem tudja, hogy mennyi volt a bevétel, nem is érdeklő, örülünk annak, hogy ez ennyire kinőtte magát. Nem erre gondoltunk hat évvel ezelőtt. Tavaly fel volt téve a paravánra az elmúlt öt év Toros Napja, és jól látható, hogy a rendezvény mennyit fejlődött.

Molnárné Cseh Mária jegyző: A kérdésekre adott válaszok alapján elfogadásra javasolja a kiemelt állami és az önkormányzati rendezvények kiadás előirányzatait.

Dr. Milus Katalin képviselő: Az eladott kolbászok ára be lett fizetve az alapítványi számlára, ez így helyes, elfogadja a kiegészítésekkel a betervezett előirányzatokat, és a rendezvény-szervező által készített részletes kimutatást.

Molnárné Cseh Mária jegyző: dr. Milus Katalin képviselő a pénzügyi bizottsági ülésen felvetette a pénzügyi felelősség kérdését. Ezzel kapcsolatosan szakmai tájékoztatást kapott Györffy Györgytől, mely írásos anyagot kioszt valamennyi képviselőnek.

A képviselők a választ elfogadták.

Dr. Milus Katalin képviselő: Miért nem az ügyvédtől kaptunk jogi segítséget?

Molnárné Cseh Mária jegyző: Számviteli kérdésekben nem az ügyvéd úrral szoktunk konzultálni, hanem a Gy & Gy képviselőivel. Jogi kérdésekben, szerződéskötésekben, bérleti díj kérdésében az ügyvéd úr ad segítséget. Említette az ügyvéd úrnak, hogy a képviselő asszony a polgárőrséggel kapcsolatosan szeretne hozzá fordulni, és kéri a telefonszámát. Ügyvéd úr várja a konzultációt, hívható bátran.

A Polgárőrséggel kapcsolatos kérdéshez a megalakulással kapcsolatos iratokat (1993.) lemásolta és átadta a képviselő asszonynak.

Várad Lajos polgármester: A Györffyyékkal kötött megbízási szerződés alapján dolgozunk. Ők a belső ellenőreink, tőlük kérünk szakmai segítséget pénzügyi, számviteli kérdésekben. Az önkormányzat pénzügyi kérdéseit törvényességi szempontból nem az ügyvéd úrral kell megtárgyalni, hanem a Pénzügyi Irodával. Györffyyékkal.

Molnárné Cseh Mária jegyző: A Pénzügyi Bizottságon felvetődött a következő kérdés: Szükség van – e a Vámos Település Szövetségre? Ebben is dönteni kellene. A kilépési szándékról történő döntést követően meg kell küldeni dr. Balázs László Vámosgyörk jegyzőjén keresztül Hám Lászlónak a VTSZ elnökének, valamint Bók Mihálynak a szövetség főtitkárának a kilépési nyilatkozatot.

Farkas Gyula képviselő: A Pénzügyi Bizottságon a város- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kofog alatt található Vámos Települések Szövetségével kapcsolatosan felvetődött a kilépés kérdése.

Juhászné Lipták Erika képviselő: Nem sok értelme van ennek a szövetségnek, az előirányzott 250.000,-Ft-ot más hasznosabb célra is fel tudjuk használni.

Dr. Milus Katalin képviselő: A belépéskor nem volt képviselő, de ha úgy látják a többiek, hogy nincs hozadéka, akkor ne legyünk benne. Annyit tud róluk, hogy egyszer volt Sajóvámoston megrendezve.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Az iskolai vetélkedőre alig tudunk gyermekeket toborozni.

Váradi Lajos polgármester: Ezt a szövetséget megörökölte. Négy alkalommal veszünk részt éves szinten a szövetség munkájában. Februárban van Hévízen az elnökségi ülés, egyszer sem hozták át Kelet-Magyarországra. Egy délelőttért 400 km utazás, ami nem kis költség. Egyszer van évente a Virág János mesemondó vetélkedő és dalos találkozó, budapesti iskolai sportvetélkedő a Római Parkban. Minden évben egy-egy település megrendezi a VTSZ találkozót, ami egymillió nyolcszáz ezer forintba kerülne. Ott még nem is tudnánk a mérlegbe a bevételi oldalba tenni.

A találkozót mindig más településen szervezik meg. Egyszer hazai, egyszer külföldi település vállalta, hogy megrendezi a VTSZ Találkozót, ami nem kis anyagi terhet jelent. Közel húsz település, van, ahonnan eljönnek egy egész busszal, mi legutóbb öten voltunk. Ő a maga részéről nagyon szívesen elmegy. Már egy rendezvénnyel több, vagy kevesebb, az mindegy. Egyoldalúnak látja a települések részéről az anyagi tehervállalást, a NAV részéről ez egyfajta reklámot jelent, szemben az önkormányzat teherviselésével.

Dr. Milus Katalin képviselő: Mire költik a tagdíjat?

Váradi Lajos polgármester: A gyermekvetélkedő megszervezése például. Őszinte ezt a szövetséget megörökölte, tagjai vagyunk a szövetségnek a kétezres év elejétől. Egyszer rendeztünk egy VTSZ Találkozót, hamarosan rajtunk lesz a sor.

Molnárné Cseh Mária jegyző: Igen egyszer hazai, egyszer külföldi helyszínt választanak a találkozónak. Egyszer Dunán-Túl, egyszer Dunán innen.

Váradi Lajos polgármester: Most Vámospércsen kerül megrendezésre. Most már itt lesz Kelet-Magyarországon.

Juhászné Lipták Erika képviselő: A találkozó megrendezése nem kis feladat, szállásolni, etetni, itatni a résztvevőket. Erőnkön felüli lenne.

Valamennyien a kilépés mellett döntöttek.

Jelenlévő képviselők száma: 7 fő

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a következő határozatot hozta:

**Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2020. (II.11.) önkormányzati határozat**

Tárgy: Kilépés a Vámos Település Szövetségből.

Sajóvamos Község Képviselő-testülete döntött arról, hogy kilép a Vámos Település Szövetségből.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a kilépésről szóló döntést megküldje dr. Hám László elnök és Bók Mihály főtitkár úr részére Vámosgyörk Jegyzőjét keresztül.

Határidő: 15 nap

Felelős: Váradi Lajos polgármester

Farkas Gyula képviselő: A pénzügyi Bizottság javasolta a képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat költségvetését fogadja el, a kiegészítésekkel.

A könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása kofog alatt a tervezett 20 ezer forint helyett 100 ezer forint legyen az előirányzat.

A közművelődési közösségi és társadalmi részvétel fejlesztés kofog alatt a táncoktató költsége is kerüljön betervezésre. 24000,-Ft/hó költséggel.

A pénzügyi bizottsági ülésen elhangzott, hogy a bevételek körében nem került betervezésre a vadásztársaságok által fizetett bérleti díj. dr. Milus Katalin képviselő érdeklődött a bérleti díjakról.

Molnárné Cseh Mária jegyző: Éves szinten 25 ezer forint. Öt évre visszamenőleg kell ezt kérni, ez mindösszesen 120 ezer forint bérleti díjat jelent, amit írásban kérünk a társaságtól.

Farkas Gyula képviselő: Két vadásztársaság az illetékes.

Dr. Milus Katalin képviselő: Ez is bevétel, milyen jó, hogy a könyvtárnak is tudunk többet adni könyv vásárlásra. Húszezer helyett százezer forintot.

Lévai István képviselő: Akkor megálltunk és nem fizetnek?

Molnárné Cseh Mária jegyző: A vadásztársaság által kigyűjtött területek után öt évre visszamenőleg kérjük a bérleti díjat.

Ezután szünet következett.

10 perc szünet után folytatták a költségvetés tárgyalását.

A Közös Hivatal költségvetésének tárgyalására került sor.

Lévai István képviselő: Kérdésére polgármester úr részletezi a kapott finanszírozást, részletesen. Lakosság arányos hozzájárulást kell fizetni Sajóvamos és Sajópálfala községeknek.

Váradi Lajos polgármester: A Közös Hivatalnál durván 40.304 eFt, márciusban hozzá jön a bértámogatás, amit nem lehet betervezni, ez 47.304 eFt körül lesz, a 48.500 eFt-tal szemben, van itt egy 1,2 millió forintos hiány. Év végén szoktunk adni jutalmat, valószínű, hogy az önkormányzat költségvetése terhére fogjuk azt megadni. A Közös Hivatal Megállapodásában Sajópálfalával úgy van rögzítve, hogy a túlkiadást lakosságarányosan pótolja össze a két önkormányzat.

Kérdés az lesz, hogy adjunk-e a nyugdíjba vonulónak kevesebb jutalmat. A korábban nyugdíjba vonulóknak is a betervezett mérték szerint adtunk. Azon az elven kellene maradni, hogy a Közös Hivatalnál lakosság arányos legyen a hiány kiegészítése.

Az önkormányzat költségvetését elfogadásra javasolja és utasítja a pénzügyi csoportot a módosítások átvezetésére a következő testületi ülésre.

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal elfogadta az önkormányzat költségvetéséről szóló tervezetet, melyet az itt elhangzott kiegészítésekkel módosításokkal kell átdolgoznia a pénzügyi csoportnak, ez alapján kell a költségvetési rendeletet elkészíteni.

4. Napirend

A 2020. évi teljesítményértékelés szempontjainak meghatározása a közszférában

Előadó: Molnárné Cseh Mária jegyző

Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

Tárgy: A 2020. évi köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező kiemelt célok meghatározása

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezik a teljesítményértékelésről, melynek kötelező és ajánlott elemei vannak. A teljesítményértékelés évenkénti együttes eredménye alapozza meg a köztisztviselő minősítését. Minősíteni az első teljesítményértékeléstől számított egy évet követően kell.

A fentiekhez szükséges, hogy a Képviselő-testületek egyértelműen és pontosan meghatározzák azokat a kiemelt célokat, amelyek teljesítését a köztisztviselőktől, a Közös Önkormányzati Hivataltól elvárják.

A munkáltatói jogkör gyakorlója ezen átfogó célok alapján egyénekre bontva állapítja meg a követelményeket.

A helyi célok meghatározásánál figyelemmel kell lenni az önkormányzatok számára meghatározott feladatokra, a központi jogszabályokra, a helyi rendeletekre, valamint az adott évben aktuálisan jelentkező feladatokra.

A 2020. évi köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező kiemelt célok meghatározására az alábbi javaslatot teszem:

1.) Testület munkáját segítve:

Közreműködés a képviselő-testületek napirendi pontjai szerinti, valamint egyéb testületi döntést igénylő ügyek megfelelő időben történő előkészítésében, szakszerű, a jogszabályoknak megfelelő, célszerűségi és gazdaságossági szempontokat is figyelembe vevő előterjesztésekkel a Képviselő-testületi döntések szakmai megalapozásában.

2.) Hatósági munka területén

Az államigazgatási és hatósági ügyek intézése során a szakszerűség és jogszerűség biztosítása, az eljárási határidők betartása

3.) Gazdálkodással kapcsolatban

ASP rendszerhez további szakszerű elsajátítása, átállás feladatainak maradéktalan, határidőre történő végrehajtása.

A jogszabályokban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettségek maradéktalan, határidőre történő teljesítése. A gazdálkodásra vonatkozó szabályzatok rendelkezéseinek betartása.

4.) 2020. évben jelentkező speciális feladatokkal kapcsolatban

Közreműködés a 2020. évi önkormányzati rendezvények színvonalas, költséghatékony lebonyolításában. Folyamatos önképzés, a központilag, vagy a munkáltató által elrendelt kötelező továbbképzéseken.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a köztisztviselők 2020.

évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célokat a javaslatnak megfelelően elfogadni szíveskedjenek.

Molnárné Cseh Mária sk.
jegyző

Határozati javaslat:

Sajóvámos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajóvámosi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2020. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező célokat az alábbiak szerint határozza meg:

1.) Testület munkáját segítve:

Közreműködés a képviselő-testületek napirendi pontjai szerinti, valamint egyéb testületi döntést igénylő ügyek megfelelő időben történő előkészítésében, szakszerű, a jogszabályoknak megfelelő, célszerűségi és gazdaságossági szempontokat is figyelembe vevő előterjesztésekkel a Képviselő-testületi döntések szakmai megalapozásában.

2.) Hatósági munka területén

Az államigazgatási és hatósági ügyek intézése során a szakszerűség és jogszerűség biztosítása, az eljárási határidők betartása.

3.) Gazdálkodással kapcsolatban

ASP rendszerhez további szakrendszereihez való csatlakozás, átállás feladatainak maradéktalan, határidőre történő végrehajtása.

A jogszabályokban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettségek maradéktalan, határidőre történő teljesítése. A gazdálkodásra vonatkozó szabályzatok rendelkezéseinek betartása.

4.) 2020. évben jelentkező speciális feladatokkal kapcsolatban

Közreműködés a 2020. évi önkormányzati rendezvények színvonalas lebonyolítása. Folyamatos önképzés, a központilag, vagy a munkáltató által elrendelt kötelező továbbképzéseken.

Felelős: Váradi Lajos polgármester
Molnárné Cseh Mária jegyző

Határidő: folyamatos

Jelenlévő képviselők száma: 7 fő

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a következő határozatot hozta:

**Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2020.(II. 11.) Képviselő-testületi határozata**

Tárgy: Teljesítmény értékelés szempontjainak meghatározása

Sajóvámos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajóvámosi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2020. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező célokat az alábbiak szerint határozza meg:

1.) Testület munkáját segítve:

Közreműködés a képviselő-testületek napirendi pontjai szerinti, valamint egyéb testületi döntést igénylő ügyek megfelelő időben történő előkészítésében, szakszerű, a jogszabályoknak megfelelő, célszerűségi és gazdaságossági szempontokat is figyelembe vevő előterjesztésekkel a Képviselőtestületi döntések szakmai megalapozásában

2.) Hatósági munka területén

Az államigazgatási és hatósági ügyek intézése során a szakszerűség és jogszerűség biztosítása, az eljárási határidők betartása

3.) Gazdálkodással kapcsolatban

ASP rendszerhez további szakrendszereihez való csatlakozás, átállás feladatainak maradéktalan, határidőre történő végrehajtása.

A jogszabályokban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettségek maradéktalan, határidőre történő teljesítése. A gazdálkodásra vonatkozó szabályzatok rendelkezéseinek betartása.

4.) 2020. évben jelentkező speciális feladatokkal kapcsolatban

Közreműködés a 2020. évi önkormányzati rendezvények színvonalas, költséghatékony lebonyolításában. Folyamatos önképzés, a központilag, vagy a munkáltató által elrendelt kötelező továbbképzéseken.

Felelős: Váradi Lajos polgármester
Molnárné Cseh Mária jegyző

Határidő: folyamatos

5. Napirend

Polgármester 2020. évi szabadságtervének elfogadása

Előadó: Molnárné Cseh Mária jegyző

Az írásbeli előterjesztést valamennyi képviselő megkapta.

ELŐTERJESZTÉS

Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2020. február 11-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: **A polgármester 2020. évi szabadság felhasználási ütemezési tervének jóváhagyásáról**

Iktatószám: SVO/46-1/2020.

A napirend előterjesztője: Váradi Lajos polgármester

Az előterjesztést készítette: Molnárné Cseh Mária jegyző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör
Pénzügyi Bizottság	SZMSZ

Egyéb megjegyzés: nincs

.....
.....

Sajóvámos, 2020. 02. 04.

Molnárné Cseh Mária
jegyző

ELŐTERJESZTÉS
- a Képviselő-testülethez -

A polgármester 2020. évi szabadság felhasználási ütemezési tervének jóváhagyásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV tv. (a továbbiakban Kttv.) 225/C.§ (2) bekezdése rendelkezik a polgármester szabadság ütemezési tervének a jóváhagyásáról:

„225/C (2): A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.”

Fentiekre tekintettel **Váradi Lajos** polgármester szabadságát a Kttv. 225/C. §-ában meghatározottak szerint kell megállapítani az alábbiak szerint:

A Kttv. 225/C. § (3) bekezdésében foglaltak szerint a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján január 31-ig meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét. A tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani, az előző évről áthozott napokat. A Kttv. 225/C. § (1) bekezdése értelmében a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra, azaz 39 nap szabadságra jogosult.

A Kttv. 225/C. § (4) bekezdése a következőket tartalmazza: a polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni

Fentiek alapján a polgármester törvény szerint meghatározott szabadsága

2020. évben 39 nap.

Tájékoztatom a képviselőket, hogy a polgármester szabadságának mértékét a fent idézett jogszabályhely pontosan meghatározza, azonban javasolt ezen szabadságok ütemezéséről a képviselő-testület általi határozat hozatala, ezért kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetben foglaltaknak megfelelően döntését meghozni szíveskedjen.

Sajóvamos, 2020. 02.04.

Molnárné Cseh Mária sk.
jegyző

HATÁROZAT-TERVEZET

Sajóvámos Község Önkormányzata KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK ... /2020.(II. 11.) Képviselő testületi határozata

A polgármester 2020. évi szabadság felhasználási ütemezési tervének jóváhagyásáról

Sajóvámos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV tv. (a továbbiakban Kttv.) 225/C.§ (1) – (4) bekezdéseiben foglaltak alapján Váradi Lajos főállású polgármester 2020. évben 39 nap szabadság igénybevételét a melléklet szerinti szabadság felhasználási ütemezésben foglaltaknak megfelelően jóváhagyja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Váradi Lajos polgármester

Jelenlévő képviselők száma: 7 fő

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a következő határozatot hozta:

Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2020.(II. 11.) Képviselő-testületi határozata

Tárgy: A polgármester 2020. évi szabadság felhasználási ütemezési tervének jóváhagyásáról

Sajóvámos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV tv. (a továbbiakban Kttv.) 225/C.§ (1) – (4) bekezdéseiben foglaltak alapján Váradi Lajos főállású polgármester 2020. évben 39 nap szabadság igénybevételét a melléklet szerinti szabadság felhasználási ütemezésben foglaltaknak megfelelően jóváhagyja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Váradi Lajos polgármester

3./2020. (II. 11.) Kt. számú határozat melléklete 1. sz. melléklet

NÉV	2020. évre járó napok száma	JAN.	FEBR.	MÁRC.	ÁPR.	MÁJ.	JÚN.	ALÁÍRÁS
(Az előző évről áthozott szabadnapokat legkésőbb 2020. március 31-ig ki kell venni.)	Alap: 25 Pót: 14 Előző évről áthozott: 0 összesen: 39	Tervezett napok száma 2	Tervezett napok száma 2	Tervezett napok száma 2	Tervezett napok száma 2	Tervezett napok száma 3	Tervezett napok száma 7	
Váradai Lajos	Összesen: 2	2						
NÉV	2020. évre járó napok száma	JÚL.	AUG.	SZEPT.	OKT.	NOV.	DEC.	ALÁÍRÁS
Váradai Lajos	Alap: 25 Pót: 14 Előző évről áthozott: 0 összesen: 39	Tervezett napok száma 5	Tervezett napok száma 8	Tervezett napok száma 2	Tervezett napok száma 2	Tervezett napok száma 2	Tervezett napok száma 2	

6. Napirend

Polgármester által tett bejelentések, indítványok, javaslatok

Előadó: Váradi Lajos polgármester

Molnárné Cseh Mária jegyző: A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal jelezte a BO/13/2629-8/2020. iktatószámú megkeresésen, hogy az 58/2019.(X.27.) önkormányzati határozatban került megállapításra a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja 72.855,-Ft, illetve költségterítése, mely éves szinten 176.000,-Ft/ban lett rögzítve. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségterítésre jogosult.

A havi tiszteletdíj 10.928,-Ft, mely éves szinten 131.139,-Ft. Ezt javítani szükséges.

Javasolta a képviselő-testületnek az 58/2019. (X.27.) önkormányzati határozat módosítását, és a megállapított 176.000,-Ft/év költségterítés helyett évi 131.130,-Ft/év költségterítés kerüljön megállapításra, és a soron következő határozat megalkotását.

Jelenlévő képviselők száma: 7 fő

A képviselő-testület 6 igen 1 tartózkodik szavazattal – egyhangúlag – a következő határozatot hozta:

Sajóvamos Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2020. (II. 11.) Képviselő-testületi határozata

Tárgy: Lévai István alpolgármester költségterítésének módosítása.

Sajóvamos Község Képviselő-testülete döntött arról, hogy Lévai István alpolgármester megválasztásával kapcsolatban megalkotott 58/2019.(X.27.) önkormányzati határozatot módosítja, és a részére megállapított 72.855,-Ft tiszteletdíj 15 %-ban meghatározott költségterítést, azaz: 131.130,-Ft költségterítést állapít meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: Váradi Lajos polgármester

Váradi Lajos polgármester: A szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet 2019. december 31-én hatályát veszti.

Javasolta a képviselő-testületnek a költségvetés elfogadását követően, hogy az előző évben megállapított szociális juttatásokat továbbra is biztosítsa az önkormányzat, ugyanolyan feltételekkel.

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett és a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet hatályát 2020. december 31-ig javasolta kiterjeszteni.

Juhászné Lipták Erika képviselő: Az egyedül állók egy főre eső jövedelem határát nem kellene megemlíteni?

Molnárné Cseh Mária jegyző: A szociális normatíva jelentősen lecsökkent. A bevezetett ellátási formák körében kiterjesztette az önkormányzat a lehetőségek tárát, így többen részesülnek támogatásban. A meglévő szociális rendeletet javasolja úgy módosítani, hogy a rendelet hatályát kiterjeszteni. elkészítette a tervezetet.

Váradi Lajos polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetét:

Sajóvamos Község Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal fogadta el a 2/2020. (II. 15.) önkormányzati rendeletet, mely a szociális ellátásokról szóló rendelet módosításáról szól.

SAJÓVAMOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2/2020. (II.15.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE

A szociális ellátásokról szóló 1/2016.(II.I.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Sajóvamos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális ellátásokról szóló 1/2016.(II.1.) Önkormányzati rendeletét (továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A Rendelet 12. §-a helyébe a következő lép:
A Rendelet 2020. december 31. napjáig hatályos.

2.§

A Rendelet a kihirdetés napját követően lép hatályba, rendelkezéseit 2020. január 1. napjától kell alkalmazni.

Váradi Lajos sk.
polgármester

Molnárné Cseh Mária sk.
jegyző

A rendelet 2020. február 15-én kihirdetésre került.

Molnárné Cseh Mária sk.
jegyző

Ezután Váradi Lajos polgármester úr ismertette Tótszegi István Sajóvamos, Béke u. 18. szám alatti lakos Amatőr Maratoni futó írásbeli kérelmét:

„2020. április 18.-án újra megrendezésre kerül a Kassa-Miskolc ultramaraton futóverseny. Sajóvamos települést képviselte az elmúlt esztendőben a Sajó-Vamos chicos fantázia névvel 10 fős férfi váltó futott a versenyen. Arra vállalkoztak, hogy a településünk nevét viselve megfuttatják a 115 km-es távot. A Sajó-Vamos chicos II. helyezést ért el ezen a nemzetközi versenyen. A futók névsora: Váradi Lajos, Kubik Zsolt, Szilágyi Dániel, Mihók Márton, Balogh Adrián, Mihók Péter, Balogh Krisztián, Sántha Norbert, Tótszegi István, Körtvélyesi László. Kérésük az önkormányzat felé, hogy támogassák a futásukat a nevezési költségének átvállalásával. A nevezési díj: 90.000,-Ft.

A tavalyi évben ezt támogatta a képviselő-testület, megint a településnek egy reklám, hogy benne vagyunk a verseny egyik helyszínében. Kassa-Miskolc volt tavaly, most Miskolc-Kassa

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: Nem fejenként kilencvenezer forint ugye?

Váradi Lajos polgármester: Összesen kilencvenezer forint. Vannak tíz fős váltók, öt fős váltók és van, aki ultramarthont fut. Tavaly mindenki ment saját autóval Kassára és utána onnan indultak a futók. Volt két biciklis, Horváth Attila és Szabó János.

Szólya Zsuzsanna képviselő: Itt most mindenki át fog menni, tavaly volt, aki feladta.

Lévai István képviselő: Kimegyünk Kassára és megnézzük a befutókat.

Váradi Lajos polgármester szavazásra bocsájta Tótszegi István Amatőr Maratoni futó kérelmét.

Jelenlévő képviselők száma: 7 fő

A képviselő-testület 6 igen 1 tartózkodik szavazattal – egyhangúlag – a következő határozatot hozta:

**Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének
9/2020. (II. 11.) Képviselő-testületi határozata**

Tárgy: Tótszegi István Amatőr Maratoni futó kérelme.

Sajóvámos Község Képviselő-testülete megtárgyalta Tótszegi István Amatőr Maratoni futó kérelmét, és úgy döntött, hogy biztosítja 2020. évi költségvetése terhére a 90.000,-Ft nevezési díjat.

Határidő: 30 nap

Felelős: Váradi Lajos polgármester

Majd Váradi Lajos polgármester úr kitért a pénzügyi bizottságon felvetett estleges pénzintézet váltásával kapcsolatban tett intézkedésre, továbbá az ATM kérdésére.

Elmondta, hogy valamennyi Banknak kiküldtük a kérdőíves felmérésünket, mely arra vonatkozik, hogy a számlavezetést, ha átvinnénk, akkor biztosítanák-e a településen az ATM-t. A Korona Takarékszövetkezettel 2019.01.16.-án történt személyes tárgyalásra hivatkozva elmondja, hogy már a tavalyi évben is közel hárommillió forint volt a Takarékszövetkezet ajánlata.

Nem tudjuk, hogy a többi pénzintézet mit fog válaszolni a felvetésünkre. Amellett, hogy egyre jobban építik le a bankokat. A központosítás elég kemény.

Farkas Gyula képviselő: Felsőzsolcát említi példaként. Ott van ATM, de hét végén sosincs benne pénz.

Váradi Lajos polgármester: Felsőzsolca város, mégis fennakadások vannak ott is. Nálunk is az volt már az ATM leszerelése előtt, hogy gyakran nem volt benne pénz. Már ott is az volt, hogy nem volt ahogyan megállapodott a feltöltő céggel, úgy töltötték fel az ATM-et, nem a lakosság érdekét nézték. Amikor nem volt az ATM-ben pénz, a lakosság az önkormányzathoz fordult a gondjával. A takarékszövetkezethez nem volt köze az önkormányzatnak.

Szekrényesné Földvári Éva képviselő: A jegyző asszonytól kérdezi, hogy ilyenkor mi az eljárási rend, ha egy képviselő egy előterjesztést benyújtott.

Molnárné Cseh Mária jegyző: Szervezeti és Működési Szabályzatunk szerint, ha nem a napirendhez tartozó kérdésről van szó, hogy felveszi-e a napirendhez tartozóan, és tárgyalja-e a testület, azt meg kell szavazni.

Dr. Milus Katalin képviselő: Szóbeli előterjesztésnél van így, írásban történt előterjesztésnél tárgyalni kell.

Várad Lajos polgármester: Akkor szavazzuk meg, hogy tárgyaljuk-e dr. Milus Katalin képviselő előterjesztését.

Szavazásra bocsátja, hogy a határozati javaslat bekerüljön-e a döntések közé, vagy sem. Nem tartja szükségesnek, mert már elkezdődött a pénzüzetekkel egy folyamat. Megkértük az ajánlatokat.

Juhászné Lipták Erika képviselő: A kérdésben tartózkodni fog. Nem tartja valószínűnek, hogy a bankok most ripsz ropsz fognak válaszolni a kérdésben. Az adóbefizetések határideje március 15. Rövid az idő az átállásra. Amennyiben váltunk, akkor azt jövő év elejétől tegyük meg, és azzal a pénzüzettel, aki a legjobb ajánlatot adja.

Farkas Gyula képviselő: Mi már januárban elkezdtünk foglalkozni a feladattal. Várjuk a fejleményt, hogy el van küldve a bankok felé az ajánlatok megkérése. Nem hiszi, hogy lesz egy-vagy két ajánlat. Az volt a legjobb, amikor itt volt a takaréknak, mert bármit el lehetett intézni.

Dr. Milus Katalin képviselő: Akkor valamit tárgyaljunk róla.

Várad Lajos polgármester: Ki tudjuk nyomtatni, hogy el lettek küldve az ajánlati felkérések.

Juhászné Lipták Erika képviselő: Úgy hallotta, hogy a takaréknak épületet meg vásárolta valaki.

Várad Lajos polgármester: Megnéztük az ingatlan kataszterben, és egy ingatlan forgalmazó cég vásárolta meg az épületet. Ideális lenne, ha üzleti alapon működne a település központjában, ott lesz a piac. Lehet, hogy ezzel az új tulajdonossal kell majd együtt működni. Az, hogy üresen állt, senkinek sem volt jó.

Jelenlévő képviselők száma: 7 fő

A képviselő-testület 2 igen 4 nem és 1 tartózkodik szavazattal következő határozatot hozta:

**Sajóvamos Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2020. (II. 11.) Képviselő-testületi határozata**

Tárgy: dr. Milus Katalin határozati javaslatának tárgyalása.

Sajóvamos Község Képviselő-testülete úgy döntött, hogy nem tárgyalja dr. Milus Katalin „Előterjesztés bankautomata létesítésével kapcsolatos ajánlatok bekérése iránt „tárgyú előterjesztését.

A képviselő-testület e témában már intézkedett, és a feladat végrehajtása folyamatban van.

Határidő: folyamatos

Felelős: Várad Lajos polgármester

7. Napirend

Képviselők által tett bejelentések, indítványok, javaslatok

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Azt kifogásolja, hogy az önkormányzat hírei a Közösségi Ház közösségi felületén jelenik meg.

Javasolja, hogy legyen egy adminisztrátor, aki csak ezt felügyeli az önkormányzat részéről. Az legyen a funkciója, hogy nem csak tájékoztató, hanem kommunikáció is legyen.

Juhászné Lipták Erika képviselő: Én már ezelőtt javasoltam, hogy legyen az önkormányzatnak egy facebook oldala. Látja az ember, hogy mennyire közkedvelt ez a hírközlési csatorna.

Váradi Lajos polgármester: És ki fogja felügyelni, ki fogja a válaszokat megírni? Erre egy külön embert kellene foglalkoztatni.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Ő segítséggel elvállalná a konzultáció érdekében. Az iskolában sem olyan nagy dolog az admin. Nem teszek ki önhatalmúlag semmit, de szívesen leszek adminisztrátor.

Molnárné Cseh Mária jegyző: Még a Kisbíró Újságot sem tudjuk sokszor időben megjelentetni. Elveszünk ebben a sok adminisztrációban.

Az önkormányzat hivatalos lapja a Kisbíró. Hivatalos tájékoztatási felület a www.sajovamos.hu honlap.

Váradi Lajos polgármester: Akkor nem engednék hozzászólást?

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Hozzászólni lehet. Csak kontroláltan lehet kiadni bármit. A Kossuth Közösségi Ház nem az Önkormányzattal egyenlő, mert a Miskolci Ady Művelődési Ház sem azonos a Miskolci Önkormányzattal. Veres Pál nevében nem tesznek semmit fel. Az önkormányzatnak kell egy arculat. Akkor ne legyen hozzászólás. Ne engedélyezzük. Ki tesszük a weblapra, hogy nincs hozzászólás.

Váradi Lajos polgármester: Elmenne egy olyan irányba, mint a szirmabesenyői facebook. Most van három felület. Az éjjel nappal sajevamos, a Sajóvamosi Kossuth Közösségi Ház, most pedig csinálnánk egy harmadikat?

Nem tartja szükségesnek. Elmondja, hogy a Kossuth Közösségi Ház Közösségi felületén feltüntetjük a Sajóvamos Község Önkormányzata nevet, és akkor nem kell egy újabb oldalt üzemeltetni.

Szólya Zsuzsanna képviselő: A Közösségi Ház eseményei fotókkal felkerülnek a honlapra. Kimondottan a rendezvényhez kapcsolódó események, plakátok kerülnek fel. A Sajóvamosi Fényképtár valamennyi fotót tartalmazza, sokan látogatják.

Lévai István képviselő: A másik oldalt is meg kell nézni, hogy egy ilyen fiók megnyitása mivel jár.

Nem javasolja. Hogy ha egy ilyet elindítanánk, ennek milyen vonzatai vannak? Ezt végig gondolták a kezdeményezők?

Farkas Gyula képviselő: A református egyház két tavalyi eseménye kiemelt hangsúlyt kapott. A tájékoztatás megfelelően történt.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Ha több embert érint, akkor közre fogja adni és fog képviselői fogadó órát tartani, mert úgy gondolom, hogy akkor dolgozom meg a pénzemért. Szólt arról, hogy a Görög mise fölkerült a fénykép archívumba, a többi egyháze nem. Szeretne kiegyensúlyozott tájékoztatást a három egyháznak kérni, mert ez sérti a más egyházi felekezethez tartozó lakosokat. Gyönyörű volt a pásztorjáték a katolikus templomban, de biztosan a református templomban is, de erről nincs feltéve fénykép.

Váradi Lajos polgármester: Lévai Tamás fényképezett az eseményekről, azokat a képeket is fel fogjuk tenni.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Ez nagyon érzékeny pontja a hívő embereknek. Szeretné, ha ennek az egyensúlyozására is odafigyelne a testület.

Farkas Gyula képviselő: Nem csak az önkormányzati dolgokra kell oda figyelni, hanem a felekezeti eseményekre is.

Kérni kell, hogy a Kisbíróban is megjelenjen. Megmondja az igazat, a Református egyházban tavalyi évben két jeles esemény is volt, és mindkét eseményről készült újságcikk nagy helyet kapott a Kisbíróban.

Szólya Zsuzsanna képviselő: A Kisbíró szerkesztésével kapcsolatosan elmondja, hogy a Református bállal kapcsolatos eseményeket, a református tiszteletes úr cikkét kérésre beletették az újságba. De többször kerültek felkérésre az iskola részéről intézmények részéről, hogy az aktuális újságcikkek jelenjenek meg, írják meg, és bekerülnek a helyi lapba.

Váradi Lajos polgármester: Az önkormányzat bármilyen kéréssel fordultak az egyházi vezetők felé, igyekezett pártatlanul és minden kérést teljesíteni. Most például teszem fel a református egyház a mikrobuszt kérte el, mert mentek fellépni, odaadta az önkormányzat. Ha csak a Toros napról beszélünk, mindegyik egyház ugyanúgy meg lett szólítva, meg lett keresve. 2014-től az adventi gyertyagyűjtás idején mindegyik templomban gyűjtünk gyertyát, és a mindenki karácsonyán közösen ünneplünk valamennyi egyház képviselőjével, akik persze elfogadják a meghívásunkat. Még egyszer mondom, ez a dolog kicsit rosszul érint engem, de ha bármelyik egyház megkeres engem, orvosoljuk a problémát. A hulladékszállításról még nem beszéltünk, hogy karöltve az egyházakkal az önkormányzat átvállalja a temetők hulladék konténer szállítását. A temető felújításában nagy szerepet vállalt önkormányzatunk. Lépcsőt készítettünk közfoglalkoztatás keretében mind a katolikus temetőben, mind a református temetőben. Kerítést készítettünk, ravatalozót újítottunk fel, urnafalat készítettünk, amit az egyházaknak átadtuk és ők rendelkeznek róla egy három oldalú megállapodás alapján. Közös szerződést kötöttünk a három egyházi vezető, illetve az önkormányzat vezetői. Nem gondolná, hogy bármelyik felekezet sérelmet szenvedne és nem egyenlő elbírálás alá kerülne, és emellé kéri a képviselőket, hogy amennyiben bármelyikük tud arról, hogy az egyházak részéről kérés van, jelezze felénk.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő asszonytól kérdezi, hogy neki jelezték-e ezt.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Igen

Váradi Lajos polgármester: Javasolja, hogy jöjjenek már be, és akkor meg is tudnánk beszélni ezt a dolgot.

Székrenyesné Földvári Éva képviselő: Köszönöm, hogy ezeket a pozitív példákat elmondtad, mert ezt nem tudtam ez nagyszerű.

Szólya Zsuzsanna képviselő: Amit még nem tudtok, és mások sem tudják, hogy minden egyes rendezvényünk ami van, minden egyes felekezet részéről katolikus, görög, református egyházi vezető meg van hívva, fel van kérve. Nagyon szomorú, hogy csak a görögkatolikus és a református lelkész úr az, aki vállal beszédeket. Soha semmiből Kecskés tisztelendő úr nincs kihagyva. Akár egy idősek napja, vagy más önkormányzati rendezvény, a meghívón túl még hívom telefonon.

Dr. Milus Katalin képviselő: Nem jött felszentelni a kolbászt sem.

Szólya Zsuzsanna képviselő: Nem a rossz indulat vezényelt, csak az, hogy minden képviselő tudjon arról, hogy a rendezvényekre mindegyik egyházi vezetőt meghívjuk. Kecskés katolikus lelkész úr egyéni döntése, hogy mit vállal be és mit nem.

Farkas Gyula képviselő: A kolbász és sátor szentelés az ő sara, ő református gondnok, de ő hozzá a görög lelkész jár minden évben házat szentelni. A paróchus urat azért hívta, hogy elmondjunk egy imádságot, hogy a jó istentől segítséget kérjünk, hogy ezt a nagy munkát el tudjuk végezni. Ha egy óra hosszát ott lettél volna velünk, tudnád, hogy milyen nagy munka volt ez.


Végezetül a képviselő-testület úgy foglalt állást, hogy nem kíván önálló facebookot működtetni, hanem a Kossuth Közösségi felületen kerüljön feltüntetésre a Sajóvamos Község Önkormányzata.

Más bejelentés, napirend, hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést bezárta.



Váradi Lajos
polgármester




Molnárné Cseh Mária
jegyző